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Tisztelt Olvasó!

Különleges időkben élünk: soha nem volt ennyire „kicsi” a világ, és soha nem éltek 
ennyien a szabad mozgás lehetőségével, amelyet a technikai vívmányok és a viszony-
lagos békeidőszak teremtett meg az elmúlt évtizedekben. Az elvándorlás általános 
tapasztalatunk: mindannyiunknak vannak olyan rokonai, barátai, akik – országon be-
lülre vagy kívülre, de – elköltöztek, és fájó hiányukat, ha akarnánk sem tudnánk be-
tölteni.

Közgazdászok azt mondják, a mobilitás hozzájárul a gazdasági növekedéshez. Bizo-
nyára így van. De tegyük hozzá: a helyben maradásban és a szülőföldre való visszaköl-
tözésben is van perspektíva. Ezt nem a kincstári optimizmus mondatja velünk: a té-
nyek azt mutatják, hogy Bács-Kiskun megyében, ezen belül Kiskunmajsa térségében 
minden adott a boldoguláshoz. A gazdasági lehetőségek, a közbiztonság, a közösség 
megtartóereje és a környezeti adottságok egyértelműen versenyképes alternatívát 
kínálnak az életminőség tekintetében.

Természetesen nem mindenki marad itthon, és nem is minden elvándorló fog vissza-
térni. Mi azoknak szeretnénk segítséget nyújtani, akik fontolgatják, hogy a külföldön 
megszerzett tapasztalataikat idehaza, saját pátriájukban hasznosítsák. Ezért a szív 
vágyakozása mellé észérveket is kínálunk a következő oldalakon.

� Mert Bács-Kiskun boldoggá tesz!

AJÁNLÓ
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Kiskunmajsa az M5-ös autópályától 20 percre, a Budapest-Szeged vasútvonal mentén 
fekszik. A 11 ezer lelkes járásközponthoz tartozik közigazgatási szempontból Szank, 
Csólyospálos, Jászszentlászló, Kömpöc és Móricgát, illetve a térséghez kapcsolódik 
Bugac és Bugacpusztaháza. Az itt élő több, mint 20 ezer ember számára a legtöbb 
közszolgáltatás elérhető Kiskunmajsán, legyen szó egészségügyi ellátásról vagy ad-
minisztratív ügyek intézéséről.

A jelentős agrármúlttal rendelkező térségben ma is meghatározó megélhetési forrás 
a mezőgazdaság és az állattenyésztés. A vidék homokos talaja kifejezetten alkalmas 
szőlő- és gyümölcstermesztésre, illetve víziszárnyas-nevelésre. Ugyanakkor a legna-
gyobb foglalkoztatók az ipari vállalatok: a gépgyártásban, gumigyártásban, olajipar-
ban szakmunkásokra és magasan képzett szakemberekre egyaránt igény mutatkozik.

Kiskunmajsa és környéke arculatát az elmúlt csaknem négy évtizedben alapvető-
en meghatározta a gyógyhely minősítéssel rendelkező Jonathermál Gyógy- és Él-
ményfürdő, amely a köré épült üdülőfaluval a térség egyik legvonzóbb turisztikai 
célpontja.

Kiskunmajsán a bölcsődei ellátástól a gimnáziumi-szakgimnáziumi képzésig a neve-
lési-oktatási szolgáltatások minden szegmense elérhető. A közösség megtartóerejét 
jól mutatja a városban és a járásban működő kulturális- és a sportegyesületek nép-
szerűsége is. Az utóbbi években sorra újultak meg Kiskunmajsa és a környező telepü-
lések közterei, középülete és útjai – ezzel is növelve a térség vonzerejét.

VONZÓ TÉRSÉG
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A Bács-Kiskun megyei trendekhez hasonlóan az elmúlt években Kiskunmajsán is je-
lentősen csökkent a regisztrált álláskeresők száma: 12 százalékról 6 százalékra. A 
megélhetés szempontjából ennél is többet mond, hogy az álláskeresőknek mindössze 
negyede-ötöde az, aki egy évnél hosszabb ideig van munka nélkül. Vagyis, aki szeret-
ne dolgozni, az el tud helyezkedni, ráadásul a munkája egyre többet ér. A vállalkozá-
sok ugyanis a munkaerőhiány hatására érzékelhetően emelik a béreket: a legfrissebb 
elérhető adatok  szerint 2018-ban például Bács-Kiskunban a személyi jellegű ráfordí-
tások összege 11,8 százalékkal emelkedett a 2017-es adatokhoz képest.

A megélhetés szempontjából fontos mutató az ingatlanpiac helyzete. 2019-ben Kis-
kunmajsán egy családi ház átlagos négyzetméterára 135.000 forint volt, ami csaknem 
ötöde a fővárosi átlagos lakásáraknak. A térséghez tartozó községekben még ennél is 
kedvezőbb áron lehet hozzájutni lakóingatlanhoz. A fiatalok helyzetét megkönnyíti a 
CSOk és a falusi CSOK keretében igényelhető támogatás is.

Azt is érdemes megjegyezni, hogy az alacsony lakhatási költségeknek, a kiváló élet-
minőségnek és a jó közlekedésnek köszönhetően sokan választják lakóhelyként Kis-
kunmajsát vagy a környező községeket úgy, hogy közben ingáznak a munkahelyükre: 
Kiskunhalasra, Kiskunfélegyházára vagy akár Kecskemétre is.

A családok életét az is megkönnyíti, hogy a bölcsődétől kezdve a három óvodán, a két 
általános iskolán át, a gimnáziumig és szakgimnáziumig a nevelés-oktatás minden 
lépcsőfoka elérhető Kiskunmajsán, de a környező településeken is mindenhol műkö-
dik óvoda és iskola, illetve több helyen bölcsőde is.

MEGÉLHETÉS
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A valahova tartozás élménye, a közösségi lét általános emberi igény, amelynek a je-
lentősége sokszor csak akkor tűnik fel, ha hiányát szenvedjük. A térség településeit 
igazán gazdag közösségi élet jellemzi, amelynek bázisait a minőségi oktatói-nevelői 
munka, a hitéleti aktivitás és a kulturális- és sportegyesületek jelentik.

Kiskunmajsán a néptánc értékeivel több száz fiatalt megismertető Mayossa Tánc-
együttes, a kiválóságok sorát adó zeneiskola vagy éppen a felnőttekből álló Fészek 
Színjátszó Egyesület előadásaira mindig megtelik a művelődési központ. Mint ahogy 
a futball- és kézlabda mérkőzések is tömegeket vonzó közösségi események a vá-
rosban – és több más sportágban is értékes műhelymunka zajlik. Nem ritka, hogy a 
diákok az általános iskola elvégzése után azért maradnak a helyi középiskolában vagy 
tanulnak tovább a közeli városokban, hogy részei maradhassanak ezeknek a közös-
ségeknek.

Nem csak a városban, hanem a környező községekben is sokszínű kulturális és spor-
télet zajlik, amelyből minden korosztály kiveszi a részét. A teljesség igénye nélkül 
érdemes megemlíteni a kömpöci színjátszókat, a csólyospálosi asszonykórust, a 
jászszentlászlói faluvédő egyesületet, a szanki NB I-es tekecsapatot, a bugaci fogat-
hajtókat vagy a bugacpusztaházi Fénypillangó Kultúrális Egyesületet. Az egész falut 
megmozgató programok mellett a kisközösségek, baráti körök és sportegyesületek a 
hétköznapok során is átélhetővé teszik, hogy az ember nincs egyedül.

A KÖZÖSSÉG EREJE
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Kiskunmajsa belföldről és külföldről is látogatók sokaságát vonzza évről évre. Nem 
véletlenül, hiszen az 1700 méteres mélységből feltörő, 72 Celsius-fokú nátrium-hid-
rokarbonátos hévízre épült Jonathermál Gyúgy- és Élményfürdő a kikapcsolódás és 
pihenés mellett a gyógyulást is szolgálja, különösen a mozgásszervi betegségben 
szenvedők számára.

A fürdő és környezete elnyerte a szigorú kritériumok alapján meghatározott gyógy-
hely minősítést is, az itt kínált gasztronómiai élmények és programok pedig minden 
évszakban népszerűek. A térségben további kikapcsolódási lehetőságeket kínál az 
56-os Múzeum, a Kiskun Emlékhely, az Ízek Háza és  a bugaci lovasbemutatók.

Mindebből természetesen nem csak a turisták részesednek, hanem az itt, illetve a 
térségben élők is – akár az év minden napján. A természetközeliség, a tiszta levegő, a 
kis népsűrűség vagy a védettséget élvező természeti csodák olyan értékek, amelyek a 
világban egyre kevesebb embernek adatnak meg. Mint ahogy a helyben termelt zöld-
ség-gyümölcs és az egészséges helyi élelmiszerek is kivételnek számítanak a globa-
lizáció forgatagában.

A térségben lakók életminőségét mindezeken túl az is növeli, hogy a városban és a 
községekben egyaránt jó a közbiztonság (a rendőrök számára a legnagyobb kihívást a 
közlekedési kihágások jelentik), valamint kiváló a közlekedés: a térség nagyvárosai, 
sőt Budapest is gyorsan elérhető közúton és a vasúton.

JÓLLÉT
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TÖLTSE LE A TÉRSÉGET BEMUTATÓ
APPLIKÁCIÓT ÉS TEKINTSE MEG VIDEÓNKAT!

WWW.BACSKISKUN.HU


